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Nova LG-eva linija SUPER UHD televizora 

impresionirat će posjetitelje CES-a 

4K televizori za 2016. s podrškom za HDR nude poboljšanu kvalitetu slike i moćne značajke 

Zagreb, 4. siječnja 2016. — Najnoviji i najinovativniji televizori LG Electronicsa (LG-a) bit će u 

središtu pažnje na sajmu CES 2016 u Las Vegasu. Na čelu tvrtkine IPS ponude bit će 65-inčni 

UH9500 i 86-inčni UH9550 te 65-inčni SUPER UHD TV UH8500 i 75-inčni UH8550. Premium 

SUPER UHD televizori nude veću stopu reprodukcije boja, značajke za poboljšanje zvuka i naprednu 

sliku uključujući HDR te LG-ev atraktivni ULTRA Slim dizajn. 

LG-evi modeli UH9500 i UH9550 donose najnaprednije IPS zaslone u industriji s inovacijama kao što su 

True Black Panel i Contrast Maximizer. True Black Panel je LG-eva tehnologija koja minimizira odsjaj i 

unaprjeđuje omjer kontrasta za ugodnije iskustvo gledanja, dok Contrast Maximizer donosi dodatnu 

dubinu i kontrast izdvajanjem objekata od pozadine.   

HDR Plus je tehnologija koja omogućava televizorima UH9500 i UH9550 prikaz 4K HDR sadržaja na 

najbolji mogući način. Štoviše, LG-eva tehnologija Ultra Luminance uvelike poboljšava kontrast između 

tamnih i svijetlih područja, a time i HDR efekt. Uz HDMI ulaze kompatibilne s HDR-om i mogućnost 

pretvaranja SDR-a u HDR, korisnici mogu uživati u sadržaju koji nalikuje HDR-u iz bilo kojeg standardnog 

izvora.  

Za poboljšavanje reprodukcije boja, LG-ev ColorPrime Plus povećava raspon boja koje se mogu prikazati 

na zaslonu. Tehnologija koristi prošireni spektar boja za renderiranje šireg spektra nijansi i tonova te tako 

stvara vjerniju sliku veće dubine. Billion Rich Colors je još jedna inovacija, a koristi 10-bitni panel i 10-

bitnu snagu procesiranja kako bi UH9500 i UH9550 mogli renderirati više od 1 milijarde boja. S 

podrškom za BT.2020, standard nove generacije za emitiranje i distribuciju, ovi televizori okrenuti su 

budućnosti uz veću stopu reprodukcije boja. 

UHD9500 karakterizira novi LG-ev koncept dizajna pa je ovaj model još tanji od svog prethodnika. 

Smanjivanjem praznina između panela i stražnjeg pokrova, uz ultratanki zaslon od 6,6 mm i gotovo 

nevidljivi okvir, dobiven je dojam da televizor lebdi u zraku. Također, UH9500 donosi vrhunski zvuk. U 

suradnji s tvrtkom harman/kardon LG je razvio sustav zvučnika koji donosi zvuk visoke kvalitete, pun 

detalja. LG-eva nova funkcija Magic Sound Tuning mjeri i analizira okruženje te prilagođava zvuk 

specifičnim uvjetima prostora.  

Slični značajkama modela UH9500 i UH9550, televizori UH8500 i UH8550 također nude ColorPrime 

Plus, Billion Rich Colors, ULTRA Luminance i Contrast Maximizer u nešto drugačijoj konfiguraciji. LG će 
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predstaviti i svoj prvi 98-inčni 8K SUPER UHD televizor koji je spreman za proizvodnju, uz planove da 

isporuke počnu u drugoj polovici 2016. 

„Uvjereni smo da će naši najnoviji SUPER UHD televizori s podrškom za HDR u 2016. stvoriti uzbuđenje u 

industriji, ali i među potrošačima“, rekao je Brian Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home 

Entertainment. „Jedina smo tvrtka s dvostrukom strategijom usmjerenom na OLED i IPS tehnologije i ovo 

je dokaz da nam nijedna od ovih dviju tehnologija nije prioritet nauštrb druge.“ 

LG-evi SUPER UHD televizori s podrškom za HDR će biti predstavljeni na CES-u (Central Hall Booth 

#8204) od 6. do 9. siječnja. Za više o LG-evim proizvodima na CES-u posjetite 

www.LGnewsroom.com/ces2016. 

### 

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, 

digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u 

određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj 

potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije 

posjetite www.LG.com. 
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